ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ

ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 

ΓΙΑ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Στην Κοζάνη σήμερα την Δευτέρα, ημέρα 23/10/2023 και ώρα 10:00 π.μ., συνήλθε η  Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή των εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπων φοιτητών στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών  της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (υπ’ αριθμ. 34/21.09.2023 Προκήρυξη), που έχει ορισθεί με ηλεκτρονική κλήρωση και έχει ενημερωθεί με το αριθμ. πρωτ. 156/20-10-2023 (ΑΔΑ: 9ΩΛ1469Β7Κ-2ΑΔ) έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και αποτελείται από τους:

1. Παντελαίος Αθανάσιος, ως Πρόεδρος

2. Μιρζογιάν Μιχαήλ, ως μέλος

3. Σκόρδας Γεώργιος, ως μέλος

Α. Εξέτασε τις παρακάτω αιτήσεις των ενδιαφερομένων για την ανάδειξη εκπροσώπων φοιτητών του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας:
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

· Γκέρτσης Κωνσταντίνος του Μενελάου 

· Ζανιάς Ευάγγελος του Παναγιώτη

· Στάμος Απόστολος του Αλκιβιάδη
διαπιστώνουμε

ότι οι αιτήσεις υποψηφιότητας των ανωτέρω φοιτητών πληρούν τις προϋποθέσεις του νόμου και με βάση την υπεύθυνη δήλωσή τους, δε συντρέχουν στο πρόσωπό τους κωλύματα εκλογιμότητας.

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ανακηρύσσει ως υποψηφίους τους:

· Γκέρτσης Κωνσταντίνος του Μενελάου 

· Ζανιάς Ευάγγελος του Παναγιώτη

· Στάμος Απόστολος του Αλκιβιάδη
Β. Οι εκλογές θα διεξαχθούν με τη διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την 25/10/2023 ημέρα Τετάρτη από τις 09:00 π.μ. έως τις 14:00 μ.μ. και τυχόν επαναληπτική ηλεκτρονική ψηφοφορία θα διεξαχθεί την 26/10/2023, ημέρα Πέμπτη, από τις 09:00 π.μ. έως τις 14:00 μ.μ..
Το πρακτικό αυτό, συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, από όλα τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής.
ΤΑ  ΜΕΛΗ  ΤΗΣ 

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

 Παντελαίος Αθανάσιος, Πρόεδρος        
Μιρζογιάν Μιχαήλ, μέλος

Σκόρδας Γεώργιος, μέλος

Το πρακτικό αυτό θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και στην ιστοσελίδα του Τμήματος.
